千里奔赴 嫁当年邻家哥哥

"5·20"泉州各地又迎结婚登记高峰,记者走近几对新人,听听他们的爱情故事

N海都记者 沈舜枝 田米 见习记者 苏鹏峰 连铮 文/图

又是一年"5·20",泉州各婚姻登记中心迎来结婚登记高峰。截至当日18时, 全市共办理结婚登记1490对,不少登记中心还在加班为新人登记。

为了祝福新人,各登记中心也安排了一些活动,用各种充满创意的方式,为新 人们添喜庆。在登记现场,记者采访了几对新人,听听他们的爱情故事。

爱上他 爱上簪花

20日上午,丰泽婚姻登 记处,在一众新人中,陈女 士显得特别亮眼,她穿着很 隆重的婚纱来登记,仪式感 满满。而她和老公石先生 的爱情也非常浪漫。

他们两人都是四川人, 小时候,陈女士常常听妈妈 唠叨,看看隔壁小石哥哥, 人家多好多好。于是,整个 学生时代,陈女士都被迫学 习这个邻家哥哥。

"其实,我学习成绩也 不错,无奈比不过他。"陈女 士说,石先生学习好脾气好 长相好,一直是"别人家的

她念初中的时候,两家 都搬了家,她与石先生也断

一直到三四年前,石家 忽然上门拜访,当年的青梅 竹马久别重逢,邻家哥哥已 成了英俊成熟的职场精英, 当年的小妹妹也长成时尚 甜美的大姑娘。

"竹马"于是展开追求 攻势,有着当年"别人家的 孩子"的光环,他很快就抱 得美人归。

因为石先生大学毕业 以后就来了泉州工作,做新 媒体工作的陈女士就为爱 奔赴千里,来到泉州生活。

和"别人家的孩子"一 起生活有多好,赚钱是他, 做饭是他,吵架说对不起也 是他。她只要有勇气奔赴 他就可以了。

"我很喜欢泉州,特别 是簪花。"陈女士说,结婚以 后他们夫妻就会定居泉州。



钱女士跟先生特 领证



鲤城区民政局婚姻登记 处工作人员比平常更忙碌

脱下校服就穿上婚纱

在新人中,朱女十和 丈夫显得特别年轻,他们 大学刚毕业没多久。

他们两个的情况属 于"全国通办",朱女士是 龙岩人,老公王先生是莆 田人,两人考上泉州同一 所大学,在学校时就开始 谈恋爱。毕业后,两人选

择留在泉州工作,如今也 就毕业一两年,两人决定

"家里也同意,我觉得 碰到合适的人就结婚吧。 朱女士说,她没觉得现在 结婚早,只要找对人,什么 时候结婚都可以。

和朱女士他们不同,

张女士和陈先生是遭到家 里催婚来登记的。因为陈 先生比张女士大了四五 岁,家里觉得他再不结婚 就太识了。

他们两人是同事,陈 先生为了追求张女士,给 她送了两三个月的西瓜。 "她喜欢吃西瓜,我就每天 都送,她都接受了,我就跟 她表白了。"陈先生说,他 追妻过程挺顺利的。

张女士说,陈先生长 得帅,脾气好。"我脾气不 好,有时候无理取闹时,他 也会耐心地包容我。"张女 士说,能找到这么互补的 人,她也觉得结婚挺好的。

新婚登记时 存下"时光"给未来

来自泉州市民政局的 消息,截至20日18时,全市 共办理结婚登记1490对, 而不少登记中心还在加班 为新人登记。

记者获悉,当天晋江婚 姻登记中心办理结婚登记 385 对,其中"全国通办"87 对。石狮婚姻登记中心登记 161对,全国通办46对。南 安婚姻登记处共登记236对。

这个特别的日子,婚姻 登记中心也为新人们准备 了一些特别的节目,给他们 送上特别的祝福。

晋江婚姻登记中心设

置了婚俗新风体验区、"爱 的任务"游戏区、爱情巴士 打卡区、婚前辅导幸福区、 集体颁证仪式区等,让新人 们在获取礼物和祝福的同 时,了解婚俗新风尚,了解 婚姻和家庭的意义。

特别有意思的是"时光

信箱",让新人夫妇共同书写 "给未来的一封信",寄存于 婚姻登记中心,次年周年纪 念日以民政局的名义寄回。

石狮婚姻登记中心和 南安婚姻登记处则为新人 举办集体颁证、婚前培训讲 座等。

惠安18对新人集体举办民俗婚礼

海都讯(记者 吴日锦 通讯员 孙建伟 游雯星 邓文祥 文/图) 5月20 日,惠安县民政部门在崇武 西沙湾酒店特色登记点,举 办"海韵传情·惠结同心"主 题集体颁证活动。18对新 人,以文明简约又独具民俗 特色的方式,携手迈入婚姻 殿堂。他们以这种方式倡 导"移风易俗、婚事新办"的 时代新风。

清晨的西沙湾假日酒 店婚姻登记点,处处洋溢 着喜庆氛围。18对新人身

着惠安女传统服饰与时尚 礼服,在登记间隙上演甜 蜜的花式合影。活动现场 特别设置了闽南传统婚俗 体验区,"坐米筛""绞脸" "上头""跨火盆"等环节在 喜娘悠扬的祝福声中次第 展开。"绞脸绞轻轻,夫妻 结同心;绞脸绞上来,添丁 又进财……"民俗主持人 古老的婚俗谚语传递着对 新人的美好祝愿。

在崇武古城灯塔下,新 人们以巍峨的城墙和浩瀚 的大海为背景,定格"山盟

13599101718



海誓"的珍贵瞬间。来自河 北的新娘王宁宁兴奋地说: "第一次穿上惠女服饰就被 惊艳到了,这艳丽的色彩就 像从画中走出来一样。"

现场,伴随着舞龙点

睛和喜庆礼炮,新人们集 体宣读文明婚俗倡议 书。"从登记到打卡全程充 满仪式感,新式惠安民俗 婚礼既隆重又简约。"新人 柯佳腾说道。

泉州市晋光小学 "一校三区"获批 其中,东海南校区在全市公办

小学中率先实行小班化教学模式, 每个班级不超过35人

海都讯(记者 黄晓燕) 5月20日,记者从泉州市 教育局获悉,该局正式批 复同意泉州市晋光小学设 立"一校三区"办学模式, 开启南俊校区、东海北校 区、东海南校区三校区协 同发展新格局。

泉州市晋光小学南俊 校区位于鲤城区南俊路32 号,东海北校区位于丰泽 区东海街道海星街学园 路9号,东海南校区位于 丰泽区东海街道府东路 168号。三个校区由同一 人担任校长,并任法人代 表,实现人事管理、经费 管理、业务管理、评估考 应 核"四统一",充分发挥示 范、辐射和引领作用,满 足人民群众对优质教育资 源的需求。

据介绍,刚刚正式命 名的晋光小学东海南校区 占地24亩,规划建设20个 教学班。学校建有学术报 告厅、全自动录播教室、图 书馆、心理咨询室、室内体 育馆等。运动场上200米 塑胶跑道、篮球场、足球 场、排球场等一应俱全;每 间教室和功能室都配备-体机、护眼灯等专业设施。

值得一提的是,晋光 小学东海南校区在全市公 办小学中率先实行小班化 教学模式,每个班级不超 过35人,实施精准个性教 学,实现名师带班级、生生 有特长。同时,东海南校 区还将为有需要的每位孩 子提供午餐午休服务,减 轻家长后顾之忧。

据了解,今秋晋光小 学东海南校区招生90人, 招生服务范围:泉州府东 路以东、滨海街以南、丰海 路以西的住宅区、总部经 济区配套住宅;府西路以 东、滨海街以南、府东路以 西、大兴街以北范围内的 泉州市公共文化办公区 (仅限市直单位在编在岗 工作人员的子女)。

5热线:0595-22567990

遗失圆形铜质公章一枚,声明作废。 35050210054350,声明作废。

福建省闽南印象国际保安服务有 限公司(统一社会信用代码: 福建振狮实业有限公司(统一社会 | 91350502MAEA5WMG75)不慎遗信用代码:913505827729431728)不慎 | 失圆形铜质公章一枚,印章编码:

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)